

MWKDIZ.271.10.2020

Wykonawcy
ubiegający się o udzielenie zamówienia publicznego
w postępowaniu znak: MWKDIZ.271.10.2020

prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, o wartości szacunkowej niższej od równowartości kwoty określonej w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz.U. z 2019 r., poz. 1843), którego przedmiotem jest: „*Konserwacja obiektów ruchomych z Kościoła z Rogowa cz. IV*”

dot. pytania Wykonawcy

Muzeum Wsi Kieleckiej jako Zamawiający, nawiązując do przesłanych przez Wykonawcę w dniu 23 lipca 2020 r. pytań o niżej cytowanej treści, na podstawie **art. 38 ust. 1a** oraz **ust. 2** ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz.U. z 2019 r., poz. 1843), **udziela następujących wyjaśnień:**

Pytanie

W związku z przeprowadzaniem przetargiem zwracam się do inwestora o udzielenie odpowiedzi:

- 1. Na jakiej podstawie określono wartość eksponatów do transportu i prac konserwatorskich. Czy jest wycena rzeczoznawcy? PZU na pytanie o możliwość zakupienia ubezpieczenia dotyczącą eksponatów muzealnych odparło że niezbędna jest wycena i opinia rzeczoznawcy. Czy takowa zostanie dołączona?*
- 2. Czy w trakcie prac konserwatorskich będzie istniała możliwość odbiorów częściowych z zapłatą częściową, za poszczególne etapy prac?*

Odpowiedź:

Odpowiadają na ww. pytania, Zamawiający informuje, iż:

1. Wycena eksponatów dokonana została przez KOMISJĘ ZAKUPU I WPŁYWU MUZEALIÓW, w skład której wchodzi pracownicy specjalizujący się w dziedzinie historii, etnografii i konserwacji zabytków, powołanej jako organ doradczy Dyrektora Muzeum Wsi Kieleckiej. Zamawiający nie posiada wyceny rzeczoznawcy w związku z czym nie zostanie ona załączona.
2. Zgodnie z zapisami istotnych postanowień umowy – załącznik nr 6 do SIWZ, §15 ust. 2 „Zamawiający nie dopuszcza odbiorów częściowych wykonanych prac konserwatorskich.”

p.o. Dyrektora

Tadeusz Sikora